

«Нельзя оставаться пассивным наблюдателем»

Продолжаем вас знакомить с участниками проекта «Всей семьей». Следующая акция посвящена выборам Президента России. Она так и называется – «Всей семьей на выборы». Свое мнение о важности данного мероприятия высказали жители Донецка.

Надежда Гапотченко, декан факультета иностранных языков ДонГУ, рассказала, что на избирательный участок в день выборов придет вся ее семья, в том числе и родители, а также дети – Мария и Яков.

«Жители нашего региона впервые смогут принять участие в таких выборах. Мы хотим сами решать, как и в какой стране будем жить. Сегодняшняя политическая ситуация требует активного гражданского участия. В такой реальности нельзя оставаться пассивным наблюдателем. Мы хотим участвовать в строительстве своего будущего. Для честных выборов необходим голос каждого гражданина, нужно просто верить в то, что каждый из нас является частью великой страны и от каждого из нас зависит ее благосостояние и процветание. Для нас прийти на выборы значит заявить о себе, обозначить

свою позицию, высказать свои намерения», – говорит Надежда Евгеньевна.

В семье Натальи Ярошенко, декана филологического факультета ДонГУ, будут голосовать два поколения – она и ее мама, Светлана Грищук.



Светлана Грищук и Наталья Ярошенко

«Приближается важное для нашего государства событие. Для граждан ДНР предстоящие выборы особые – благодаря действующему Президенту была наконец-то восстановлена историческая справедливость: мы стали полноправными гражданами России. Уверена, что каждый из нас, как житель ДНР и как гражданин РФ, осознает важность грядущих выборов. Ведь тот, кто любит свою Родину, кто хочет видеть Россию

сильной, процветающей, защищенной, понимает, что только сильный и мудрый Президент является залогом победы и стабильного существования», – считает Наталья Александровна.

«Сегодня от каждого из нас зависит то, каким будет будущее нашего общего дома – России. Участие в выборах – это наш гражданский долг. И наша семья не может остаться в стороне. Сейчас, как и в 1945 году, как, впрочем, было всегда, в разные эпохи существования нашего государства, “наше дело правое, враг будет разбит, Победа будет за нами”», – добавляет Светлана Владимировна.

Обязательно сделают свой выбор и сотрудники предприятия «Донэлектроавтотранс» – семья Чижиковых, Елена и Андрей.

«У нашей семьи активная жизненная позиция, и мы понимаем, что в марте нам предстоит ответственный выбор. Мы отдадим свой голос кандидату, который приведет нашу страну к лучшему, сделает нашу жизнь более стабильной», – делится с нами Елена Владимировна.

«Мы будем голосовать за светлое будущее наших детей, за улучшение жизни тружеников нашей страны. Нам безразлична судьба нашего государства. Поэтому мы непременно исполним свой гражданский долг и сделаем правильный выбор», – добавляет Андрей Юрьевич.

Маргарита КАЛАШНИКОВА



Семья Гапотченко



Елена и Андрей Чижиковы

Выборы: в атмосфере праздника

10 марта в Донецкой Народной Республике началось досрочное голосование на выборах Президента России. В связи с этим во многих городах региона прошла акция «Идем на выборы», цель которой – в единении граждан с активной жизненной позицией – представителей старшего поколения и молодежи.

Воскресным утром творческая группа «Донецкого времени» побывала на мероприятии в одном из спальных районов столицы ДНР. Найти место проведения акции было несложно – сориентироваться помогли задорные голоса, исполняющие частушки. Отыскав источник звука, мы пообщались с

представителями инициативной группы.

«Наша цель – рассказать о значимости выборов Президента, о том, насколько важно выразить свою гражданскую позицию. Делаем мы это в шуточной форме, в виде частушек, но цель наша очень серьезна, – объяснила Та-

тьяна Компаниец. – Совсем не агитируем людей голосовать за какого-то определенного кандидата, просто акцентируем внимание на том, что сделать свой выбор обязан каждый, ведь от нас зависит будущее всей России. Мы, представители старшего поколения, выходцы из СССР. Тридцать с лишним лет назад мы очень пережили распад нашей большой страны, нам было горько, что пути братских республик разо-

шлись и мы, русские, вынуждены жить отдельно от России. Теперь же мы снова вернулись домой и, конечно, хотим, чтобы у нас был достойный Президент. Мы выбираем будущее для своей страны, разве можно относиться к этому равнодушно?! Это наша обязанность, но это и огромная честь для каждого гражданина».

Старшие участники акции настолько мастерски исполняли свои частушки, да еще и с тряпичными куклами в руках, что никого не оставили равнодушным. Проходящие мимо люди останавливались, подпевали и даже пританцовывали. Помогали старшим товарищам созда-

вать праздничную атмосферу и молодые представители инициативной группы – дарили прохожим воздушные шары и браслеты с логотипом акции – «Идем на выборы».

Обратившись выборочно к нескольким горожанам, мы убедились, что жители столицы ДНР относятся к событию серьезно и ответственно. Все опрошенные подтвердили свою готовность принять участие в выборах и даже удивлялись нашему вопросу: мол, а как же иначе?!

Милена СЕДОВА

